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 التمــــــرین الأول (6.5ن) :

:او خطأاجب بصحیح  -1  
...................................  تشمل المتفاعلات و النواتج على نفس الجزیئات   
 ..............................................    .    انصھار الجلید تفاعل كیمیائي             
 ...............................................        كل احتراق فھو تفاعل كیمیائي          
 ...............................................     أثناء التفاعل الكیمیائي تنحفظ الجزیئات    
 ...............................................ینخفض عدد الذرات أثناء التفاعل الكیمیائي    
  ...............................................                 مواد طبیعیة  مشتقات البترول 
   ...............................................   الكربون الصناعي من نفس الجزیئة نائي أوكسیدثنائي أوكسید الكربون الطبیعي و ثیتكون  

: التالیة الكیمیائیة العادلات وازن -2  
 

 
 
 

 
 
 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 

 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 التمـــــرین  الـثــا نــــي  (9.5ن) :

من زھرة الكبریت ثم نقوم بتسخین  الخلیط الى أن یتوھج ثم نبعده عن الموقد فنلاحظ  g 4 من مسحوق الحدید مع g 7  نقوم  بخلط
.لا ینجذب الى المغناطیس استمرار التوھج الى نھایة التفاعل حیث یتكون جسم صلب اسود  

  .....................................                   ..............................................  ؟  اكتب صیغتھ الكیمیائیة   ؟ ج اسم ھذا النات ما ) 1
                               معادلة الكیمیائیة لھذا التفاعلعبر كتابة عن  ال ) 2
.........................................................................................................................................................................  

التفاعل الكیمیائي           ھذا أكتب حصیلة ) 3
.........................................................................................................................................................................  

 

  ل كیمیائيـذكر بقانون انحفاظ الكتلة اتناء تفاع  ) 4
....................................................................................................................................................  

....................................................................................................................................................  

الناتج عن ھذا التفاعل ؟       احسب كتلة   )5  
....................................................................................................................................................  

....................................................................................................................................................  
 

من الناتجg13.5من الكبریت لینتج عن ذلك  g3من الحدید یستلزم  g 10كتلةاذا علمت ان تفاعل  ) 6   
).   الى المغناطیس ینجذبجسم صلب اسود لا (السابق       

........................................................................................................................ھل تحقق قانون انحفاظ الكتلة ؟ علل جوابك  ؟) أ  
 

.من مسحوق الحدید g 7الكبریت اللازمة للتفاعـل مع  احسب كتلة   )ب  
.................................................................................................................................................... 
.................................................................................................................................................... 

 
 التمـــــرین الثالــــث (4ن):

من ) (0.5Lعلى داخل قنینة تحتوي الكربونمن ) 4g(فأنجز احتراق ).CO2( كربونالكسید وأ ثنائي كمیة من أراد أحمد الحصول على

   .الأوكسجینثنائي 

  .الكربون من   (g 1)یبقى  الاحتراق علما أنھ عند نھایة  ، علیھ المحصل الكربونكسید وأ ثنائيأحمد لحساب كتلة  ساعد  
  : لمساعدتك  
   1.4gكسجین ھي  ومن ثنائي الأ1L كتلة    

...................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................... 

وفقك الله    .................................................................................................................................................... 
 

.. N2  + ..  H2   ..  NH3 **** .. CH4  +.. O2   .. CO2 + .. H2O     * 

.. H2  + ..  O2   ..  H2O ***** Al2O3                    **        ..    O2  ..   +  ..Al 

.. Cu  +  .. O2   .. Cu2O   ****** .. C4H10+ .. O2 ..CO2 +.. H2O   *** 
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